
Über die Voith Group
Die Voith Group ist ein weltweit agierender Technologiekonzern. Mit ihrem breiten Spektrum von Anlagen, Produkten,
Serviceleistungen und digitalen Anwendungen setzt die Voith Group Maßstäbe in den Märkten für Energie, Öl und Gas, Papier,
Rohstoffe und Transport & Automotive. Gegründet 1867, erzielt der Konzern heute mit mehr als 19.000 Mitarbeitern 4,2 Milliarden
Euro Umsatz. Mit Standorten in über 60 Ländern der Welt ist es eines der großen Familienunternehmen Europas.

Die Voith Group | Bereich Corp. & Market Comm. EMEA bietet Ihnen ein
Praktikum Marktkommunikation (Regionen Europa, Middle East, Afrika) Start: ab sofort oder
später 
Job ID 60441 | Standort Heidenheim | ab sofort oder später | für 3 - 6 Monate

Ihre Aufgaben
Sie planen und organisieren internationale Messen und Events, bis hin zur Unterstützung vor Ort.
Außerdem unterstützen Sie beim Texten für externe und interne Medien (z.B. Pressemitteilungen, Newsletter,
Experteninterviews oder Onlineartikel).
Sie wirken bei der Erstellung und Auswertung von Social Media Aktivitäten mit.
Die Mitarbeit im Projektmanagement und im operativen Tagesgeschäft fällt ebenfalls in Ihren Aufgabenbereich.
Sie betreuen und steuern externe Partner wie Werbe- und Produktionsagenturen.
Zudem erhalten Sie Einblicke in die unterschiedlichen Branchen eines weltweit agierenden Technologiekonzerns.

Ihr Profil
Sie haben ein Studium im Bereich der Medienwissenschaften, Kommunikation, Marketing sowie Wirtschaftswissenschaften
oder vergleichbar begonnen.
Sie interessieren sich für die Prozesse der Produktkommunikation, vor allem im B2B Bereich und haben Freude daran diese
mit zu gestalten.
Ihre Englischkenntnisse in Wort und Schrift sind gut.
Darüber hinaus sind Sie ein kreatives Organisationstalent. Eine selbstständige Arbeitsweise, Belastbarkeit und Engagement,
Teamfähigkeit sowie ein freundliches und sicheres Auftreten runden Ihr Profil ab.

Das erwartet Sie
Durch eigenverantwortliches Arbeiten vom ersten Tag an erleben Sie eine steile Lernkurve, dabei können Sie sich beruflich
wie persönlich einbringen und entfalten.
An unserem Stammsitz in Heidenheim arbeiten mehr als 100 Praktikanten, die sich über den Praktikantenstammtisch und
andere Aktivitäten vernetzen
Als Praktikant/in bei Voith haben Sie eine 35-Stunden-Woche mit flexiblen Arbeitszeiten. Sie können Gleitzeit aufbauen und
Überstunden in Freizeit umwandeln.

Bereichern Sie Ihr Studium mit praktischen Erfahrungen in einem global tätigen Technologieun ternehmen und bewerben sich jetzt
über unser Online-Portal mit Ihren ausführlichen Bewerbungs unterlagen (Anschreiben, Lebenslauf, Zeugnissen,
Immatrikulationsbescheinigung).

Die Voith GmbH & Co. KGaA freut sich auf Ihre Bewerbung!

Ihre persönliche Ansprechpartnerin
Voith Global Business Services EMEA GmbH
Recruiting Services • Anette Kurz • Tel. +49 7321 37 9511

voith.com/karriere
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